

环卫女工宋文风拾金不昧

她捡了一个有5000元的钱包,她在菊花顶路段干活



环卫女工宋文风将捡到的钱包交到失主宋先生手中。

本报7月30日讯(记者 许君丽 通讯员 吴锦塔) 和好友相谈甚欢,刚从北京回威海探亲的宋先生酒后把钱包当“坐垫”,坐在小区门口畅聊,凌晨回家时却忘了拿。环卫女工宋文风清扫街道时发现,面对5000元现金不为所动,几经周折终于找到浑然不知丢包的宋先生。

30日清晨5点左右,环翠区环卫局保洁一队女工宋文风像往常一样打扫菊花顶路段卫生。经过一小区门口,她发现路边躺着一个长方形钱包,打开一看,里边有5000多元现金、一张身份证,还有各种银行卡、服务卡,但没有失主的联系方式。

面对横财,宋文风没多想,立即给队长打电话。队长根据身份证信息,到共和巷寻找,被告知此

人多年不在威海,联系不上。此时已是上午8点,队长又来到鲸园派出所,希望民警协助查找。

很快,失主的电话找到了。队长拨通电话,接电话的是失主宋先生的父亲,此时,宋先生还没醒酒,浑然不知自己钱包丢了。上午9点,宋先生和父亲来到保洁一队,领回了钱包。宋先生说,前一晚和老友相聚,喝的有点多,“早上我一摸口袋发现没有钱包,幸亏遇到好心人”。

宋先生常年在京上班,钱包里所有的卡都是北京的,身份证也在钱包里,如果丢了,回北京补办证件很麻烦。宋先生拿出一沓钱感谢宋文风,被婉拒。

宋文风说,自己文化水平不高,但绝不拿昧心钱,能找到失主,她就很高兴了。

养老金异地取现免部分手续费

本报7月30日讯(记者 许君丽 通讯员 王书文 王文静) 记者从威海市社保部门获悉,8月1日起,离退休人员的个人基本养老金账户取现手续费调整。

每月前2笔且每笔不超过2500元(含)部分异地取现免收本行手续费。

前2笔中每笔超过2500元的部分金额,及第3笔后的金额,按照1%收取本行异地取现

手续费。

今年8月1日,国家发展改革委、中国银监会印发的《关于印发商业银行服务政府指导价政府定价目录的通知》实施。

通知第二条规定:“商业银

行免收社会保险经办机构和本行签约开立的个人基本养老金(含退休账户)账户,每月前2笔且每笔不超过2500元(含2500元)的本行异地(含本行柜台和ATM)取现手续费”。



送鞋垫

30日,鲸园街道办菊花顶、万福、码头、北山、北仓社区居民制作鞋垫,送给驻威海海军某部官兵,传承“兵妈妈”孙秀英20多年的拥军情。

本报见习记者 孙丽娟 摄影报道



鱼水情

30日,东北村社区、计生协会工作人员来到威海陆军医院慰问了指战员。从1962年开始,东北村社区就与陆军医院建立了双拥共建关系,50多年没有间断。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

光明社区唐先生也拾金不昧

本报7月30日讯(见习记者 孙丽娟) 7月30日一早,鲸园街道光明社区花园南路54号楼居民唐先生到居委会,说在小花园遛弯时捡到了一个女士钱包,内有100多元现金、卡、收据等物品,希望居委会协助寻找失主。

此前,唐先生在原地等候了多时都无人来寻。社区工作人员通过钱包内的几张收据上的盖章,发现收据是附近一个培训机构所开。社区工作人员立即来到培训机构,寻问是否有人丢失钱包。

经老师与培训学员确认,钱包为一邵姓女学生所丢,但该学生已下课回家,老师打电话找到学生家长,核实钱包确实为邵学生遗失,社区工作人员将钱包交给该培训老师代为保管。

乳山污泥处置中心获批

本报7月30日讯(记者 王帅) 日前,省发改委批复了乳山市固体废物循环经济产业园污泥处置中心项目可行性研究报告。

该项目计划投资4580万元,污泥处置建设规模为150吨/天,主要建设污泥综合处理车间、污泥堆棚、污泥池、调节池等设施,配置高干脱水机设备、刮泥机、原泥储存罐等机械设备。项目采用“调理改性+高干脱水”工艺,污泥含水量降至40%后,将被运至乳山市生活垃圾焚烧厂进行焚烧处置。

速读

暑假来临,为进一步加强未成年人预防溺水和游泳安全的教育,近日,环翠楼街道塔中社区组织未成年人开展了暑假防溺水教育主题活动,提高未成年人防溺水知识,以及自救互救技能,加强未成年人的安全意识。

记者 许君丽

在第八十七个建军节来临之际,日前,张村镇怡沁园社区组织社区志愿者来到张村消防支队,与官兵们一起包饺子,共同迎接“八一”建军节的到来。

记者 许君丽

日前,山东大学社会实践团队的志愿者们来到环翠楼办事处西门外和同德社区,给居民们带来了相声、评述、快板等形式多样的曲艺节目,得到了居民们的一致好评,笑声、掌声一直未停。

记者 许君丽

经区12处“菜园”被清除

本报7月30日讯(记者 王帅) 5月中旬,市区开始整治公共用地上种植的农作物,截至7月30日,经区园林局共清除12处菜园,补栽6500余株苗木。

日前,在经区环山路南端,园林、城管人员发现一处面积1500平方米的菜园,里面种有韭菜、茄子、大葱。工作人员劝说,种菜人清除所有植物,园林

重新绿化,补栽4500株连翘。截至7月30日,经区12处、2200平方米菜园被清除,补栽6500余株苗木,还原绿化功能。

5月中旬,威海市城管办下发《关于对市区侵占公共用地种植农作物集中整治的实施方案》。《方案》规定,5月中旬到8月中旬,清除市区公共用地上种植的农作物。

刘公岛有了充电桩

本报7月30日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 黄小丽) 7月30日,威海供电公司在刘公岛完成电动汽车交流充电桩调试。

这是威海供电公司在全市建设的第27个电动汽车充电桩,也是威海首个海岛电动汽车交流充电桩。

四面环海的特殊地理位

置,岛内也没有“加油站”,刘公岛一直以少量电动游览车为主要交通工具,游人的活动半径严重受限。

充电桩入驻刘公岛,为刘公岛推广大面积绿色公共交通奠定了基础。统计发现,纯电动车运行成本很低,相当于传统动力车的30%左右,而且无污染。

184户草厦子恢复原貌

本报7月30日讯(记者 王帅 实习生 李艳霞 通讯员 杨金玉) 7月30日,威海市住房保障和房产管理局联合工商、消防、环保等八部门,考核测评环翠、高区、经区15个社区草厦子整治情况。15个社区1237户违规使用的草厦子已有184户恢复原貌。

此次检查组主要检查的是草厦子管线管理情况。环翠区东裕社区的75户违规草厦子已有50户整治完毕,目前正在规

整室外管线。该社区工作人员介绍,社区已拟定管线整治办法,将电线、网线等管线埋至地下。

环翠区北门外社区则为草厦子所有者免去改造管线费用,用户仅支付材料费即可。也有部分社区将管线进行了归集和“美容”,将其安装在墙外。

李先生在北门外社区某草厦子经营百货店,由于其经营证件齐全,且证件并未到期,因此他现在仍可经营。虽然将来

的小店将恢复储藏功能,但李先生很乐观,“刮风下雨恶劣天气时,在草厦子经营确实有点不安全。”他同意将草厦子恢复原有功能。

在考核现场,工商、消防、环保、公安、质检等九部门现场打分,考核标准较以往有了改变。

此次考核标准加大了安全使用和环境卫生的分值,如“储藏室没有居住的现象”和“储藏室没有无证经营的现象”由以

前的5分提升至15分,以前考核标准中的组织领导、联合执法则被取消。

去年公布的《威海市市区储藏室综合整治实施方案》规定,储藏室用于居住的,全部予以取缔。新建住宅小区的储藏室不得用于经营,已用于经营但不具备经营条件的储藏室,将立即取缔。对已用于经营且各种审批手续齐全储藏室,本着“尊重历史,逐步规范”的原则处理。